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午後３時００分開会 

○教育長 ただいまから本年第７回足立区教育

委員会臨時会を開会いたします。 

  本日の出席委員数は、定足数であります。 

よって、会議は成立いたします。 

  それでは、これより審議に入ります。 

 

―───────◇──────── 

 

○教育長 初めに、会議録署名員の指名をいたし 

ます。 

  本日の会議録署名員に浅井委員、小池委員を

ご指名いたしますので、よろしくお願いをいた

します。 

  日程第１、第７０号議案から日程第８、第７

７号議案は、足立区教育委員会会議規則第１４

条第１項のただし書きにより、非公開の会議と

したいと思います。 

  お諮りいたします。第７０号議案から第７７

号議案につきまして、非公開とすることに賛成

の方の挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

  挙手全員であります。よって本議案につきま

しては非公開とさせていただきます。傍聴人の

方、大変申し訳ございません。議場より退席を

お願いいたします。 

（傍聴人退席） 

 

―──（非公開議案審議中）─── 

 

（傍聴者入室） 

 

―───────◇──────── 

 

○教育長 次に、日程第９、教育長報告を議題と 

いたします。 

 今回は、担当からの報告事項に代えさせてい 

ただきます。（１）について、渡辺学校施設課 

長お願いします。 

 学校施設課長。 

○学校施設課長 それでは、１ページをご覧願い 

ます。 

 件名、所管部課名は記載のとおりでございま 

す。 

 先日の台風１９号による区立学校、校外施設 

の被害状況を報告させていただきます。 

 ２ページの別紙に被害状況の一覧を記載し 

ております。具体的には、雨漏り、ガラスの破 

損、倒木等の被害がございました。日光林間学 

園につきましては、倒木がございまして処理し 

ております。鋸南自然の家につきましては、前 

回の台風の際に仮工事した板が壊れ、また、１ 

階食堂の軒天のパネルが少し剥がれましたが、 

倒木等はございませんでした。ガラスの破損に 

つきましては、当日、翌日ですぐ対応いたしま 

した。雨漏りにつきましては、担当を向かわせ 

て、処理していきたいと考えております。 

 私からは、以上になります。 

○教育長 ただいま、所管から報告事項がありま 

した。この件につきまして、各委員からご意見、 

ご質問がありましたら、ご発言をお願いいたし 

ます。 

 河本委員。 

○河本委員 被害状況一覧の平野小学校のとこ 

ろに負傷者有りとなっているのですが、詳細を 

教えてください。 

 学校支援課長。 

○学校支援課長 当日担当した保健師から聞き 

取りをしました。避難場所を教室にした関係で、 

教室の窓の下に寝ていた方が、ガラスが割れて 

飛散した破片が頭にあたり、軽く血が滲んだ程 

度で、大きな怪我にはならなかったという報告 

を受けております。 

○教育長 手元にある報告によると、転倒したも

のとかも含まれているのですけれども、避難所

９箇所で１１名怪我をされたとあります。 

  ほか、いかかでしょうか。 

  小池委員。 
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○小池委員 学校の隣の家ですとか、近くに停車

してあった自動車ですとか、そういったものに

被害が及んだことはなかったということでよ

ろしいでしょうか。 

○教育長 学校施設課長。 

○学校施設課長 近所等へ被害は及んでおりま

せんでした。 

○教育長 銭湯の煙突が１本折れたと、ニュース

になっておりました。その他、手元にある資料

では、倒木が８０件、停電が約３５００世帯と

ありますが、特に怪我をしたとかの報告はない

です。 

  ほか、いかがでしょうか。 

  浅井委員。 

○浅井委員 鹿浜菜の花中学校は、設立されてそ

んなに年数が経っていないと思いますが、それ

なのに、トイレの天井が破損したのは少し驚き

ました。これは何かあったのでしょうか。 

○教育長 学校施設課長。 

○学校施設課長 避難所に使用していたトイレ

の天井に穴が開いておりました。昨日、学校長

から聞いた話ですが、人為的なものではないか

ということでした。学校としては、被害届を出

すということでした。 

○教育長 まだ、断言はできないですけれども、

台風による被害ではないだろうということで

すね。 

  ほか、いかがでしょうか。 

  小池委員。 

○小池委員 前期と後期の間の３日間での、台風

でしたが、後期はどの学校も順調に始業できて

いるのでしょうか。 

○教育長 学校運営部長。 

○学校運営部長 学校運営に関しまして、重大な

支障は生じておりません。 

○教育長 今、学校の報告がございましたが、保

育園はいかがでしょうか。 

  子ども家庭部長。 

○子ども家庭部長 子ども家庭部の関係でござ

いますが、各施設に大きな破損等はございませ

んでした。木々が折れた等がございましたが、

後ほどリストをご提供させていただきます。 

  １件、保育ママで、自分の施設ではなく、そ

の上の階のベランダのガラスが割れたため、ガ

ラスが飛散し、翌日保育が実施できないという

ことがございましたが、ほかの施設はすべて実

施できておりました。 

○教育長 ほか、いかがでしょうか。よろしいで

すか。ないようでしたら、報告事項を終了いた

します。 

その他、何かございますか。よろしいですか。 

  ないようですので、以上をもちまして、本年

第７回足立区教育委員会臨時会を閉会いたし

ます。 

  お疲れ様でした。ありがとうございました。 

 

午後３時１３分閉会 



令 和 元 年 第 ７ 回 

足 立 区 教 育 委 員 会 臨 時 会 

 

日  時  令和元年１０月１７日 木曜日 午後３時００分開議 

会  場    教育委員会室 

 

１ 議 事 日 程 頁 

日程第１  第７０号議案 公設民営保育園の管理運営に係る積立金の取扱いに関する合 

意の送付について………………………………………………… 別冊 

日程第２  第７１号議案 公設民営保育園の管理運営に係る積立金の取扱いに関する合 

意の送付について………………………………………………… 別冊 

日程第３  第７２号議案 公設民営保育園の管理運営に係る積立金の取扱いに関する合 

意の送付について………………………………………………… 別冊 

日程第４  第７３号議案 公設民営保育園の管理運営に係る積立金の取扱いに関する合 

意の送付について………………………………………………… 別冊 

日程第５  第７４号議案 公設民営保育園の管理運営に係る積立金の取扱いに関する合 

意の送付について………………………………………………… 別冊 

日程第６  第７５号議案 公設民営保育園の管理運営に係る積立金の取扱いに関する合 

意の送付について………………………………………………… 別冊 

日程第７  第７６号議案 公設民営保育園の管理運営に係る積立金の取扱いに関する合 

意の送付について………………………………………………… 別冊 

日程第８  

 

第７７号議案 公設民営保育園の管理運営に係る積立金の取扱いに関する合 

意の送付について………………………………………………… 別冊 

日程第９        教育長報告 

 

２ 報 告 事 項 

（１）【追加】令和元年台風第１９号による教育施設被害状況について 

《渡辺 学校施設課長》１ 
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教 育 委 員 会 報 告 

令和元年１０月１７日 

件 名 【追加】令和元年台風第１９号による教育施設被害状況について 

所管部課名 学校運営部 学校施設課、学務課 

内 容 

 令和元年台風第１９号による足立区立学校及び校外施設の被害状況

は別紙のとおり。 

今後の方針 補修が必要な箇所については、早急に対応していく。 

 



令和元年台風第１９号による教育施設被害状況 令和元年10月16日現在
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施設名 被害内容 対　応　(予定含) 備　　　　考

加賀中学校　 昇降口雨漏り 後日、現地確認対応予定

西新井中学校　 体育館雨漏り 後日、現地確認対応予定

本木小学校　 ３階廊下、雨漏り 後日、現地確認対応予定

第十中学校　 体育館ステージ雨漏り 後日、現地確認対応予定

桜花小学校　 体育館ステージ雨漏り 後日、現地確認対応予定

平野小学校　 ３階（5年1組）ガラス破損 応急処置、修繕業者手配済み 負傷者有り(軽症、保健師対応)

東加平小学校　 ３階教室廊下ガラス破損 応急処置、修繕業者手配済み 負傷者無し

桜花小学校　 ごみ置き場瓦屋根破損 後日、現地確認対応予定

栗原小学校　 西側１Ｆ・２Ｆ廊下雨漏り 現地確認済、後日対応予定

西新井小学校　 正門南側20ｍ付近に倒木
現地確認、造園業者の手配完了（13
日午後作業）。

高さ3-4ｍ、幹廻り40㎝

江南中学校　 ＰＣ室雨漏り 後日、現地確認対応予定 電子機器への影響無

花保小学校　
樹木4本折れ等
３階（6-3）、キッズパレット
ルーム雨漏り

樹木、造園業者対応依頼済み
雨漏り、後日対応

千寿桜堤中学校　 桜の木枝折れ 造園業者対応依頼済み

渕江第一小学校　 樹木枝折れ 造園業者対応依頼済み

鹿浜第一小学校　 雨漏り 後日、対応予定

栗島小学校　 樹木（15ｍ）傾斜 造園業者対応依頼済み

第五中学校　 樹木傾斜 造園業者対応依頼済み

大谷田小学校　 ２階（3-2）窓枠からの雨漏 後日、対応予定

舎人第一小学校
４階廊下雨漏り
１階倉庫の電気つかず

後日、対応予定

興本小学校

３階（3-1）、２階（2-1）、
体育館雨漏り
南校舎屋上入口雨吹き込み
給食室トイレ床水溜り

後日、対応予定

綾瀬小学校

北門横桜、体育館脇樹木倒木
３階音楽室準備室雨漏り
北側校舎各教室換気扇からの
雨吹き込み

樹木、造園業者対応依頼済み
雨漏り、後日対応

西保木間小学校
算数教室、教材室雨漏り
校舎側体育館扉の雨吹き込み

後日、対応予定

第九中学校 ４階廊下雨漏り（4か所程） 後日、対応予定

東栗原小学校　 樹木２本折れる 造園業者対応依頼済み

第六中学校　
屋上校名看板フェンス歪み
１階特別支援教室調理室雨漏

後日、対応予定

梅島第一小学校 東側樹木（桜）折れる 造園業者対応依頼済み

鹿浜菜の花中学校 トイレ天井破損 後日、現場確認後対応

加平小学校
体育館ステージ、ギャラリー
東側ＰＳ内雨漏り

現地確認済み、後日、対応予定

古千谷小学校 職員室雨漏り 後日、対応予定

扇中学校

３階図書室窓枠、天井雨漏り
４階ランチルーム、東側４階
階段踊り場、西側３・４階階
段踊り場床濡れ

後日、対応予定

日光林間学園 遊歩道に倒木があった。 写真を撮って、送付するよう依頼
遊歩道は通行止めとなっている。
施設は問題なし

前回台風の際に仮工事をした
板が壊れた。

営繕管理課に連絡。 外回りを確認後に再度連絡依頼

１階食堂の軒天のパネルのは
がれ（少しだけ）

倒木等なし。 散らばった枝葉などを清掃する。

鋸南自然の家
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